



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Rua Barão de Camaçari, 118, Catu/BA, CEP. 48110-000

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 26 DE JANEIRO DE 2024 MATRÍCULA E LISTA DE ESPERA SISU2024

Onde se lê:

No item 1, subitem 1.1.2

Onde se lê: A matrícula ocorrerá PRESENCIALMENTE dentro do período previsto no Quadro 1

Leia-se: A matrícula ocorrerá a partir dos documentos enviados por e-mail para a pré-matrícula não sendo, portanto, necessária a presença do(a) candidato(a) no período de matrícula exposto no Quadro 01

No item 1.2

Onde se lê: A matrícula dos(as) candidatos(as) será realizada presencialmente, no período informado no cronograma, após a conferência da documentação exigida, de acordo com a modalidade de vaga em que foi aprovado.

Leia-se: A matrícula dos(as) candidatos(as) será realizada pela Secretaria de Registros Acadêmicos a partir da conferência dos documentos enviados para a pré-matrícula no período informado no cronograma.

Acrescenta-se o item 1.3:

Leia-se: Os(as) candidatos(as) receberão a confirmação da matrícula via e-mail nas datas previstas para matrícula do cronograma no quadro 01

Acrescenta-se o item 1.4:

Leia-se: Entre os dias 15 a 18 de Outubro de 2024, durante a primeira semana de letiva dos cursos superiores, os(as) candidatos(as) deverão apresentar a documentação original para a verificação junto à Secretaria de Registros Acadêmicos entre os horários de 08h às 16:30h.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Georgia Silva Xavier, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CAT-DG**, em 21/02/2024 16:45:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 538055
Verificador: 0bec7c7ccc
Código de
Autenticação:

